



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

NÁZEV PROJEKTU: Dopravní automobil pro JSDH obce Bratrušov

ČÍSLO PROJEKTU: CZ.06.1.23/0.0/0.0/15_017/0001077

ŽADATEL: Obec Bratrušov, Bratrušov 176, 787 01, Bratrušov

HLAVNÍ CÍL PROJEKTU: Cílem projektu je posílit technické vybavení JSDH obce Bratrušov, jež je součástí integrovaného záchranného systému tak, aby disponovalo kvalitní a provozuschopnou technikou potřebnou pro plnění svých závazků. Výsledkem projektu je pořízení technického vybavení ve formě dopravního automobilu pro evakuaci a zásobování osob, který nahradí nynější nevyhovující a dosluhující dopravní automobil značky Avie. Díky realizaci projektu dojde ke zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof, k podpoře investic zaměřených na řešení konkrétních rizik, zajištěním odolnosti vůči katastrofám a vývojem systémů krizového řízení, a také k posílení vybavení základních složek integrovaného záchranného systému technikou a věcnými prostředky k zajištění jejich připravenosti s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu. Takto přispějeme k naplňování specifického cíle 1.3 v IROPu. Pro cílové území obec Bratrušov je dle specifických pravidel definován druh rizika nadměrné sněhové srážky a masivní námrazy. Uvedené riziko se vyskytuje přilehlé části obce Osikov, která se vyskytuje ve vyšších polohách, a také v okolních chatových oblastech, jež leží v okolních kopcích. V zimě se jak v Osikově, tak v chatových oblastech vyskytují velmi často sněhové srážky, které s ohledem na polohu v kopcovitém terénu způsobují nepřístupnost těchto lokalit a je tedy nutné obyvatele evakuovat či je nouzově zásobovat základními potravinami a potřebným materiálem pro přežití. Nyní nedisponujeme vhodnou technikou pro řešení tohoto rizika, což chceme za pomoci tohoto projektu změnit.

CELKOVÉ NÁKLADY PROJEKTU: 1 515 397,12- Kč

VÝŠE FINANČNÍ PODPORY Z EU: 1.288.087,55- Kč

**PROJEKT DOPRAVNÍ AUTOMOBIL PRO JSDH OBCE BRATRUŠOV
JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ.**